

Види і зміст поточних контрольних заходів

№	Види поточного контрольного заходу	Зміст поточного контрольного заходу	Критерії оцінювання та термін виконання	Усього балів
1	Практичні завдання. (система СЕЗН ЗНУ)	Виконання письмового завдання, захист на практичному занятті (система СЕЗН ЗНУ)	6 завдань по 4 бали за кожне	24
2	Проходження тесту за матеріалом. Розділу 1. (система СЕЗН ЗНУ)	Система СЕЗН ЗНУ	Один раз у 1 модулі	6
3	Проходження тесту за матеріалом. Розділу 2. (система СЕЗН ЗНУ)	Система СЕЗН ЗНУ	Один раз у 2 модулі	6
4	Самостійні завдання. (система СЕЗН ЗНУ)	Представлення самостійно розробленої презентації за наданою тематикою на практичних заняттях. Система СЕЗН ЗНУ	6 завдань по 2 бали за кожне	12
5	Проходження тесту за темою (система СЕЗН ЗНУ)	Система СЕЗН ЗНУ	6 тем по 2 бали	12
Усього за змістові модулі	5			60

Робота у групі над розв'язанням практичного завдання, поставленого викладачем – на кожному практичному занятті.

9. Підсумковий семестровий контроль

Форма	Види підсумкових контрольних заходів	Зміст підсумкового контрольного заходу	Критерії оцінювання	Усього балів
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
Залік	Тестування в СЕЗН ЗНУ	Тестування (у СЕЗН ЗНУ)	22 тестових питань (вибір правильної відповіді з декількох можливих) по 1 балу	22
ІДЗ	Виконання контрольної роботи (подано у СЕЗН ЗНУ)	3 завдання (подано у СЕЗН ЗНУ)	Виконання кожного завдання по 6 балів (правильні відповіді на теоретичні питання за темами курсу)	18
Усього балів				40

Індивідуальне дослідницьке завдання (ІДЗ). ІДЗ перевіряється наприкінці семестру за посиланням: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10660>

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FХ	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		